
Poniżej wyniki z przedmiotu Ekonomia. Kolokwia uznaję za zaliczone od 7,6 pkt.

Punkty przeliczyłem na oceny zgodnie z systemem:

ponad do

20 25 3,0 dst

25 30 3,5 dst +

30 35 4,0 bd

35 40 4,5 db +

40 5,0 bdb

Lp. indeks K1 K2 A K1+K2+A BK1 BK2 BZ MB OCENA Uwagi

1 175564 8 6,7 0 14,7 - 0,9 7,9 7,9 - uzupełnić brak

2 175565 13 11,2 1 25,2 - - - 0,0 3,5 ok

3 175567 4,1 4,1 3 11,2 3,5 3,5 11,4 11,4 - uzupełnić brak

4 175568 8,6 0,0 2,5 11,1 - 7,6 11,5 11,5 - uzupełnić brak

5 175569 3,9 6,1 11,5 21,5 3,7 1,5 1,1 3,7 3,0 uzupełnić brak

6 175571 9,8 10,3 1,5 21,6 - - 1,0 1,0 3,0 uzupełnić brak

7 175575 7,5 12,6 19 39,1 0,1 - - 0,1 4,5 uzupełnić brak

8 175576 6,6 11,9 3 21,5 1 - 1,1 1,1 3,0 uzupełnić brak

9 175579 10,4 9,5 7 26,9 - - - 0,0 3,5 ok

10 175581 12,3 11,8 23,5 47,6 - - - 0,0 5,0 ok

11 175582 11,2 7,9 1 20,1 - - 2,5 2,5 3,0 uzupełnić brak

12 175583 2,9 3,9 1 7,8 4,7 3,7 14,8 14,8 - uzupełnić brak

13 175585 6,6 4,5 1 12,1 1 3,1 10,5 10,5 - uzupełnić brak

14 175587 6,1 9,5 7 22,6 1,5 - 0,0 1,5 3,0 uzupełnić brak

15 175589 3 6,8 1,5 11,3 4,6 0,8 11,3 11,3 - uzupełnić brak

16 175590 0 0,0 0 0,0 7,6 7,6 22,6 22,6 - uzupełnić brak

17 175591 8,1 6,1 10 24,2 - 1,5 - 1,5 3,0 uzupełnić brak

18 175592 8,5 8,1 9 25,6 - - - 0,0 3,5 ok

19 175593 4,7 9,0 6,5 20,2 2,9 - 2,4 2,9 3,0 uzupełnić brak

20 175594 6 8,8 4 18,8 1,6 - 3,8 3,8 - uzupełnić brak

Legenda:

K - kolokwium BK - brak do zaliczenia kolokwium

A - aktywnosć BZ - brak do 20 punktów

MB - największy brak

W kolumnie K2 wpisałem punkty po zastosowaniu przelicznika


